

龙山西路供热管网开始改造

附近居民有望过上一个“暖冬”

本报聊城9月4日讯(记者 谢晓丽) 近年来,由于供热管网老化,位于龙山西路附近的区委家属院、民政局家属院、龙山南区等多个小区的供暖效果一直不理想。自8月中旬开始,华能聊城热电有限公司对龙山西路的供热管道进行改造,附近的居民将过上一个暖和的冬天,预计再过两周就可完工。

4日,记者在文轩中学的供热管道改造现场看到,龙山中路北侧、龙山西街东侧的道路已被挖开,工人正在铺设管道。由于此处道路较窄,并且临近学区,车流量较大,道路比较拥挤。“现在龙山西路,龙山中街都没办法过去了,我们接孩子只能走运河边,因为大家都走运河边,所以也经常堵车。”4日中午,一位接孩子的家长告诉记者。

区委家属院的一位居民告诉记者,好多年了,附近的暖气都不热,今年终于要换管道了,他们从心眼里高兴。为了该工程顺利进行,不制造交通压力,



龙山西路正在进行供热管网改造。 本报记者 谢晓丽 摄

不少居民出门都不开车了。龙山西路供热管道改造工程负责人陈庆峰告诉记者,该管道承担着附近区委家属院、龙山南区、民政局家属院等多个小区的供热,最早是由昌润热电供暖,原来的老管道

已用了10多年,出现了暖气不热的情况,去年还出现了漏水漏气。华能热电投资几百万对该处供热管道进行改造。

“本次将更换1200米左右的新供热管道,将彻底解决龙山西路小区温度低、漏水漏气

的情况。”陈庆峰告诉记者,按照正常情况,该工程的工期在50天左右。“昨天召开了专门会议,预计再过两周就可完工。”

近期,龙山西街、龙山中街还将持续堵车,本报提醒市民绕行运河边或柳园路。

昌润路南延路段基本实现通车

本报聊城9月4日讯(记者 谢晓丽) 4日,记者在昌润路南延路段实地探访,南延路段已基本实现通车,自湖南路至南外环仅需四五分钟的时间。

昌润路原来南至湖南路,市民到南外环需绕行聊阳路。为完善城市路网,方便市民出行,聊城市决定将昌润路南延至南外环。

“晴天一身土,雨天一身泥,是当年道路情况的真实写照。”原所在村的一位村民告诉记者,由于昌润路只修到湖南路,再往南是一段土路,当地的居民急盼改造。工程开工后,经历了拆迁等过程,目前已基本实现通车。

记者从住建委了解到,昌润路南延路段(湖南路至南外环),全长3.4公里,红线宽60米,其中快车道28米,花池每侧宽4.5米,慢车道每侧宽5.5米,人行道花池每侧宽3米,人行道每侧宽3米,道路总面积17.57万 m^2 ,其中快车道面积10.84万 m^2 ,慢车道面积3.81万 m^2 ,人行道面积2.92万 m^2 ,雨水管道总长8.72公里。

目前道路快车道已基本实现通车(中间约有二三十米正在建设中,车辆可从侧道过去),慢车道和人行道正在建设中。自湖南路至南外环不必绕行聊阳路,仅需四五分钟的时间。

聊堂路(站前街至西外环)恢复通车

本报聊城9月4日讯(记者 谢晓丽) G309荣兰线博平至聊城大修工程已由山东省交通运输厅公路局批准建设,自2014年8月1日至2014年9月30日对聊堂路(站前街至西外环)封闭施工,目前该路段已提前建设完成,全线恢复通车。

4日上午,记者在聊堂路与站前街路口看到,道路封闭施工的交通指示牌已经撤掉,车辆可以自由通行,聊堂路(站前街至西外环)建设完成,全线恢复通车,仅剩个别路段的收尾工作。

常年行驶在这条路上的

私家车司机古先生告诉记者,这条道路修了差不多一个多月的时间,期间每天都在堵车,导致他上下班每天要提前半个多小时出门。但道路修好后,真的方便了许多。

聊堂路是莘县、冠县等车辆进入聊城的主要道路,临近

中秋,道路恢复通行,对出行的市民来说,真是雪中送炭。记者沿聊堂路行驶发现,改造完工后的聊堂路焕然一新,道路平整,完全不见之前的坑坑洼洼现象。过往车辆很多,但通行有序,没有发生堵车的现象。

被信任是一种快乐 · 信

还在等十一? 不!

[COME ON]

超级低价

超级中秋黄金周9.5-9.10

价格承诺 价格高于十一, 差价双倍返。

满1000返200 活动期间, 购物满1000返200最高返现1000元

① 凭报纸享受国美认筹优惠

活动时间: 9月5日—9月10日

活动期间, 顾客持此报样进店购物无需订金, 即可享受国美认筹优惠活动

预存10元, 购物满1000元
直降200元 再加送青啤一箱

(此活动限购传统家电, 3C减半参加, 特价机、批发、团购及个别品牌型号不参加, 赠品数量有限赠完为止, 活动详情请咨询店内销售人员)

② 中秋“黄金”夜市 9月5日18:00 到营业结束

- ★夜市期间, 全场5折起售
- ★购物满2000元 再优惠100元
- ★购物满4000元 再优惠200元
- ★满额加赠电磁炉一台

扫一扫二维码
教师感恩
专享价更低

●请扫描上方二维码, 查看所有教师感恩专享机型明细, 专享商品均有限量, 如需购买, 请尽快电话预约。
●所有“教师感恩专享价格”及专享折扣均需完成此券及教师证或教育体系工作证件方可参加。

彩电单台低价

直降300-2000元

节能空调

全场8折

最高享500元节能补贴

洗衣机全场

8折封顶

电脑/数码全场

满千返百

本版广告图片仅供参考, 所售商品以实物为准, 广告中的活动, 部分品牌型号不参加, 特价机、批发、工程机不参加。礼品、现金卡、特价机、赠品数量有限, 售完、送完为止。活动细则详见店内明示。

国美聊城旗舰店: 聊城市东昌西路32号三中对面 电话: 0635-8211510

国美在线: www.gome.com.cn

全国服务热线: 400-811-3333